

Transmitted by the expert from Japan

Informal document No. GRE-65-02  
(65th GRE, 28 -31 March 2011,  
agenda item 14(c))

## **Proposal for Corrigendum 1 to Supplement 19 to the 01 series amendment to Regulation No. 6**

Note: The modifications to the current text of the regulation are strikethrough characters.

### I. PROPOSAL

*Paragraph 6.1.2.*, correct to read:

- "6.1.2. When an assembly of two or more lamps having the same function is deemed to be a single lamp, it shall comply with the requirements for:
- (a) Maximum intensity when all lamps together are lit (~~last column of the table~~);
  - (b) Minimum intensity if one lamp has failed."

### II. JUSTIFICATION

The words "(last column of the table)" were deleted from the paragraph 6.1.6. in Regulation No. 7 according to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2009/19 because the structure of the table was modified. The paragraph 6.1.2. in Regulation No.6 should be amended as well.

---